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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan sorularımın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince T.C. Tarım ve Orman Bakanı Sayın İbrahim YUMAKTI tarafından

yazılı ol^ak yanıtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.
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Tarım ve Orman Bakanlığı Merkez ve Taşra Teşkilatı İmza Yetkileri ve Yetki Devri Yönergesi,
tarafınızca imzalanarak 05.02.2024 tarihinde (2024/1 sayılı Bakan Oluru) yürürlüğe girmiştir.
Bu yönergede, teftiş, inceleme ve soruşturma Olur’larımn Bakan tarafından imzalanacağı

açıkça belirtilmiş olmasma rağmen. Rehberlik ve Teftiş Başkam Yusuf Erkan ÇELİK’in, selefi
Recep SEMİZ tarafından önceki Bakan Prof Dr. Vahit KİRİŞÇİ’den alınan ve hukuken
geçersiz olduğu iddia edilen 16.08.2022 tarihli 185 sayılı yetki oluru ile görevlendirmeler

yaptığı ileri sürülmektedir.

Bu bağlamda;

1. Rehberlik ve Teftiş Başkanı YusufErkan ÇELİK’in, önceki Rehberlik ve Teftiş Başkam

tarafından önceki Bakan’dan alınan 16.08.2022 tarihli yetki oluru ile görevlendirmeler

yaptığı iddiası doğru mudur? Bu iddialar hakkında bilginiz var mıdır?

2. AKP döneminde her Başkan ve Bakan değişikliğinde yenilenen yetki olurlarının, bu
dönemde neden yenilenmediğine dair bir gerekçeniz var mıdır?

3. Rehberlik ve Teftiş Başkanı’nın, geçersiz bir yetki oluru ile yaklaşık 1,5 yıldır

görevlendirmeler yaptığı ve bu durumun müfettişler arasında tedirginlik yarattığı

iddiaları size iletilmiş midir? Bu iddiaların tarafımza ulaşmasına rağmen herhangi bir

önlem alınmış imdir?

4. Hukuken geçersiz bir yetki oluru ile yapılan görevlendirmeler sonucunda-düzenlenen

raporlar nedeniyle Bakanhğımz aleyhine açılabilecek davalar ve idâri işlemlerin iptali
gibi durumlar konusunda bilgilendirildiniz mi? Bu konuda Bakanlığınızın mali ve idari

açıdan herhangi bir önlem alma planı var mıdır?
5. Eğer iddialar doğru ise. Rehberlik ve Teftiş Başkanı olarak atandığı dönemde

tarafınızdan yeni yetki oluru almadan, hukuken geçersiz bir yetki oluru ile yüzlerce

görevlendirmeye imza atan Yusuf Erkan ÇELİK hakkında bir soruşturma başlatmayı ve
Devlet Denetleme Kurulu’nu göreve çağırmayı düşünüyor musunuz?


